
2024 年度
開講責任部署 履修者数 3388

回答数 1789
回答率 52.80%

設問別回答分布
No 質問
1 あなたは講義概要・シラバスを熟読し、内容を理解したうえで履修登録しましたか回答 1767 無回答 1621
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
読んでいなかった 67 1 67
あまり読まず、内容を理解していなかった 174 2 348
一通り読み、少しは内容を理解していた 1050 3 3150
熟読し、よく内容を理解していた 476 4 1904

ポイント平均 3.10
同一アンケート平均 3.10

2 あなたはこの授業の予習と復習を行いましたか（課された課題含む） 回答 1778 無回答 1610
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
予習と復習を行わなかった 127 1 127
あまり予習と復習を行わなかった 559 2 1118
概ね予習と復習を行った 706 3 2118
予習と復習を行った。 386 4 1544

ポイント平均 2.76
同一アンケート平均 2.76

3 授業はシラバスに沿って行われましたか 回答 1777 無回答 1611
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
シラバスに沿って行われなかった 43 1 43
あまりシラバスに沿って行われなかった 54 2 108
概ねシラバスに沿って行われた 639 3 1917
シラバスに沿って行われた 1041 4 4164

ポイント平均 3.51
同一アンケート平均 3.51

4 授業は時間通りに開始され終了時間まで行われましたか 回答 1776 無回答 1612
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
行われなかった 23 1 23
あまり行われなかった 39 2 78
概ね行われた 396 3 1188
行われた 1318 4 5272

ポイント平均 3.69
同一アンケート平均 3.69

5 講義の内容を理解することができましたか 回答 1779 無回答 1609
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
理解できなかった 34 1 34
あまり理解できなかった 104 2 208
概ね理解できた 735 3 2205
理解できた 906 4 3624

ポイント平均 3.41
同一アンケート平均 3.41

6 設問5にて「理解できなかった」「あまり理解できなかった」と回答した方は、理由を選択してください。「概ね理解できた」「理解できた」と回答した方は「7講義の理解ができている」を選択してください。回答 1789 無回答 1599
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
欠席・遅刻することが多かった 17 1 17
予習・復習をしていなかった 30 2 60
学習意欲が不足していた 39 3 117
私語が多く講義に集中できなかった 14 4 56
講義内容が高度だった 75 5 375
特になし 133 6 798
講義の理解ができている 716 7 5012

ポイント平均 3.60
同一アンケート平均 3.60

7 講義の理解に何が役立ちましたか 回答 1789 無回答 1599
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
紙媒体の講義資料 1009 1 1009
データ媒体の講義資料 494 2 988



板書 300 3 900
テキスト（参考書籍等） 372 4 1488
教員の解説 1125 5 5625
実技演習 312 6 1872
特になし 138 7 966

ポイント平均 7.18
同一アンケート平均 7.18

8 総合的にこの講義に満足しましたか 回答 1772 無回答 1616
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
満足していない 40 1 40
あまり満足していない 83 2 166
概ね満足した 624 3 1872
満足した 1025 4 4100

ポイント平均 3.49
同一アンケート平均 3.49


